

中共南京工业大学委员会(组织部)

南工组〔2020〕8号

关于做好疫情防控期间“千人访谈”的通知

各基层党委（党工委、党总支），各单位、各部门：

当前，全国疫情形势依然严峻复杂，防控仍处在关键阶段，特别是随着我校部分学生返校复学，给校园防控工作带来挑战。全校各级党组织和全体党员、干部要进一步提高政治站位、增强疫情防控的自觉性和落实落细的责任心，绝不能有自满情绪、麻痹情绪、厌战情绪、厌烦情绪和松懈情绪。为确保疫情防控和学校发展有方、有力、有效、有序开展，根据校党委《关于深化“千人访谈”制度、建立常态化机制的通知》精神，现就开展疫情防控期间“千人访谈”有关工作通知如下。

一、内容方式

1. 加强与党员、干部访谈，重点围绕访谈对象岗位职责，就疫情防控、常规工作、学校事业发展等存在的盲点、漏点听取党员和干部的意见建议。

2. 加强与学工、后勤、保卫等防控一线教职工访谈，重点围绕落实防控责任、严守防控规范、做好个人防护等方面存在的难

点问题，体现组织关心、解决现实困难。

3. 加强与教师访谈，重点围绕开好网络课程、指导毕业设计等环节存在的突出问题，寻求解决办法。对于在境外交流学习访问的教师，要询问学习、工作和生活情况，能提供帮助的要及时提供。

4. 加强与已返校学生访谈，重点围绕学习和生活中存在的困难，教育学生严格遵守学校疫情防控规定和教育科研管理有关要求，引导学生树立正确的就业观，指导部分学生准备研究生复试。

5. 加强与尚未返校学生访谈（包括在境外交流学习的学生），以电话、网络等方式进行，重点围绕参加网络学习过程中遇到的难题，重点关注学生所在地区的防疫形势并叮嘱做好个人防护。

二、具体要求

1. 提高政治站位。各级党组织和党员、干部要把思想和行动统一到中央和省委关于疫情防控的部署上来、统一到学校党委的具体要求上来，以求真务实的精神和真抓实干的作风，切实把“千人访谈”与疫情防控工作结合起来、与关心师生学习生活工作结合起来、与推动学校事业发展结合起来。

2. 强化系统推进。以各基层党委（党工委、党总支）为单位，系统规划本单位疫情防控期间“千人访谈”方案，坚持党政领导亲自抓、班子成员一起抓，层层传导压力、逐级压实责任，既要避免交叉重复，又要做到不留空白，形成有计划、有布置、有记录、有成效工作格局。

3. 突出责任落实。各基层党委（党工委、党总支）对访谈中收集到的意见建议要逐条梳理，形成工作台账、实行销号管理，能解决的问题要马上采取措施整改到位，一时解决不了的问题要积极创造条件逐步加以整改，实现边查边改、即知即改。

贯彻落实情况于5月31日前，以各基层党委（党工委、党总支）为单位报送党委组织部。

联系人：张杰；联系电话：89051；邮箱：zzb@njtech.edu.cn。
特此通知。

